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-fEFEZEH (random variable) BEAZEBOER RSB L TEARFDER

() HAanZEk-f-LEHLBENDIE
-FEZEE 2 B (probability distribution function) :

HELEH x OFEBELTOREE P(x)

(f5l) SNCAHDE x DR MBI P(x) . X BEERESR ISR
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Xe X
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[FAFFEDHEE]
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EEE RO RIEOHEER.
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48k (variance) i

REZH x SOV TOHSEISORED2ROHEE Varixj=o’

HEATOBE  Varix}= E{(x— E{x})z}:

[HRIDEE]

Var{x}= E{(x E{x )2

(EREHDHAFEIND25
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48k (variance) i

REZH x SOV TOHSEISORED2ROHEE Varixj=o’

masmosa  Varix)=E{x-EX)f|= Xezx(x_ E{x}) P(x)
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P(x) “
------------------------------------------------------------- -~ 1/6

(BERL) — ko

1 1

E‘{X}=1><%+2><E+---+6><g Var{x}=

1 +2%+.--+6° _(ZJZ
6 2
35

12

_r B
> _

e




BEHNTEE(RILTFUOTF—ILDOREE)

1EHEYDBEN27DIT, BOLBAEDENIRY. BIFHEBENEINENS
EEICENT. UTORIGEETILAT S:

BAT1OEETHET S, B BCERETSR )
B THEA-5 2o CHAELLHD, B
B SERT. BHB-UITHEEEITHEOF, B12ERDRHEE
52 T1MBEK
ZDEE, J

1) TJLA DR HEENTIRIZHBEEREZRD L,
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HEREHDEYSDENBEBNDEREDISSE (1)

N HHERDN p DERMVUDTHINT HFETORITEIR x
() 1DALZEIT. [FLHTERNESETITRITHEE x

A 1
P()= p=5

P(x) P(2) =1~ p)p=(%j
/ pe-a e (3]

‘ P(n) =
e _
1 2 3 .. n ...
ETDERZEFILTHS e (o] 43 7R
SP(X) = _ 1 (geometric distribution)
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HEREHDEYSDENBEBNDEREDISSE (1)

N HHERDN p DERMVUDTHINT HFETORITEIR x
() 1DALZEIT. [FLHTERNESETITRITHEE x

N 1
P()= p=5

P(X) P(2)=(1- p)p=(%j

/ pe-apre (3]
| P - ) p ()

2
| s
1 2 3 ... N ...
ETCOHEEEEETLTHS ( ) ,%%ﬁfﬁj\?ﬁ
< | i 1=@=p) (geometric distribution)
P(x) = =1 \9
2,P00 = limPomg =)
BIKNUINSFETOREHE]
185 DI ET HETD
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FLERE DO iSiriAe



R3O P Pd=p
HAFE LS P(x)
P(2) = p(l-p)
P(3) = p(L-p)’
P(n) = p(l-p)"~*
| . X
1 2 3 ... n ...

HA# B

E{x}= ixP(x) =1p+2p(l-p)+3p@-p) +---=5 &BL

S(L-p)=1p(1-p)+2p(1-p)* +3p(1—p)’+- % H 35D
S-S@-p)=p+pl-p)+pl-p)+
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E4#kICL ToHaRlE
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HFEL T E P(X)
P(2) = p(l-p)
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1 2 3 ... N ...

HATFE
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S(1-p)=1p(-p)+2p(-p) +3p{—p)’ +--- s Ly 3 B (D F

S-S@-p)=p+pl-p)+p-p)+
1-1-p) 1

S=1+(1=p)+A=pP+@=pf+--= Y(=p) =limix _
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f (X, y) [] B=F 6 22 (Joint probability)

= BHOBERNELLLEIDIER
Bl1) 2BDH(a0%IES x=H4/I0ADE.y=H4/3I0BNOHE D ‘
B12) HEAFEDHERBE x=#HFDFE. y=HREDER
tDBERI=HIHYEC
EIREREFAELGERIC 1DDEZRFEITORHESR
xD EAF{E ELTARLTEONG /
:ZZX f(X,Y)=ZXZ f(x,y)=Zx f(x)
xeX yeY xeX |yeY xe X
xD 5 &
2
Var{xj=>"> (x—E{x}) f(x,y) = X (x—E{x})]>_ f(x,¥)
S XeX yeY

2

2 (x~Ex))

f(x)
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x®D yIZDWWTEFEHE




Zﬁiﬂd)ﬁﬁgﬁj\ﬁ f (X, y) [5] B 22 (Joint probability)

= EROEENELLLEBRES

F1) 2@OHYa0%F#KRS x=HYA(a0ADE.y=HY/30BDH

Bl2) HEIZFEDHRAE x=HFEDBH., y=HEDEA
RERERERELERI(C
xDEAFFE BLTAHLTELNE
EXf=Y > x f(xy)=> x> f(xy)
‘ xeX yeY xeX |yeY
xD 78X l

Var{x}= (X—EX}) f(x,y)=> (x—EX)TD> f(x,y)

x0) | AiDHe |

> x| f(x)

XeX

thDERIZMAMIHYLL
1DDFEREITOHESR

vIZDWWTHFE kR



X yeY

EREHODELED
BB, ENEND
HFEDELFEIZFLL

MBI MESIMIC

=[Z > x T (x y)j{ZZy Fix V)J / ARELS
{

X f(X)j (Zy f(y)] =

BRE<IT S

[

\LL

H&ﬁj\iﬁt&] X & vy [ZDLVT,

Cov(X, YY)

x &y DHDEL

Cov(X, YY)

»

(covariance)

> x &y DHEBRH

War(x) Jvar(y)

(correlation) -1<p<1



2EHDEERDT

EREZH X,y DF x+y [TDOWVTOHEFEL

BEEHDORLED

Edx+yf=> > (x+y)f(x,y) HEEIZ. ThEAD

xeX yeY ﬁﬂﬁﬁﬁ@ﬁ:b%ﬂ:%bb\
:[Zfo(x,y)j+[ZZy f(x,y)J /

xeX yeY xeX yeY X,y MELNZ

5$1"L75\E‘3_7?_‘l:
[Z xf (x)j (Z y 1 (y)] = | Elxj+ Ely} | HRECRITS

xeX yeY

[#58]  x £ v 0T
Cov(x,y) = E{(x—E{x})y - E{y})}
= E{xy}- E{xJE{y} ’ (é(ofa);iao?\i;jﬁ&
Cov(x, y) . x &y OEEEY

War(x) \/Var(y) (correlation)  -1<p<1
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[(FEEZHIX, y B DIFE]

E{ }_ IR HOEDHFEIL.
Xyy= TNETNOHFEDEIZHFLL

WMITGHERERDOISRIED

Cov(x,y) =

Var{x+ y}=Var{xj+Var{y}—2Cov(x,y) =
k\\\\\\\\\\\\\\&ﬁ@ﬁ%%&wmwﬁﬁm~

ENENDOZEDFIZFLL
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[(FEEZHIX, y B DIFE]

S R R e

WMITGHERERDOISRIED

Cov(x, y) =E{xy}— E{x}E{y}=0

Var{x+ y}=Var{xj+Var{y}—2Cov(x, y) =Var{x}+Var{y}
k\\\\\\\\\\\\\\&ﬁ@ﬁ%%ﬁwmwﬁﬁm~
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1 2345 6 7/ 9 10 11 12 13
HA/aDADHSE x DHIFE E{} 1><1+2><1+3><1+4><(13+5><(15—|—6 % %

1 1 1 1 1 1 7

HA4aO0BOH4SE vy DHEAFIE E{y} Ix—+2x=+4+3x= +4><6+5><6+6><g 5

=x+y DHAFE E{z}=E{x+y}=E{x}+ E{y}:§+§: 7
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CORTE n @5

BEEZH x : BROE 1=
RS P(x) —» —IES% B(0n,p)

(f5) BEHYAIOZEF-EEZD1DOEINHDHEH = X

X 0 1 2

| | 5 |

—tpic ez P rgozgenn Aosat X @AEcsctrEz 5.

\OQ Q/ \XX ></ CDEEDTEREG
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n!

an B X! (n—X)! 2T P(X):an px(l_ p)n_x —
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TEIDHITT. HOFRDEDHFHERAMN p
COE1TZ n BT

BEEZH x : BROE 1=
RS P(x) —» —IES% B(0n,p)

(f5) BEHYAIOZEF-EEZD1DOEINHDHEH = X

X 0 1 2 3
P 128 | 1) e | % [0 =
6) 216 6\6) 216 6)\6) 216 6) 216
—pi=. ez P agomgenn Aomtah X AEC3c5E25E.
X N—X
OO0~ 0O, XX+ X cowsonss p'{l-p)
N A
X = N— X[E
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n! n!
C. = &£2T _ X(M1_ nY"* — : X(1 X
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Simeon Denis Poisson (1781—1840)
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RF7YV%9 % (Poisson distribution)
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